

做大做强南安会展经济,成功会展公司正式揭牌 南安会展业力争进入福建前三

■本报记者 苏清彬 文/图

7月1日,中国共产党建党100周年的历史时刻,南安会展业迎来一件盛事——福建成功国际会展管理有限公司(以下简称“成功会展”)正式挂牌,接手成功会展的运营管理。福建成功国际会展管理有限公司董事长方平表示,公司每年将在成功会展举办不少于24场的会展和活动,将南安的会展行业排名进入福建前三,全国县域会展行业排名前十。

对于这家公司成立的背景,南翼集团董事长黄煌清表示,根据南安市委、市政府的指示精神,为更好地服务南安支柱产业发展,大力发展战略会展经济,南翼集团和广东亚联展览股份有限公司(以下简称“亚联展览”)共同组建了成功会展公司。

盘活成功会展中心

原本在国有企业南安城建集团名下的成功会展中心,国有企业改制后,城建集团并入南翼集团,成功会展划入南翼集团管理。“南翼集团接手之后,我们认为,会展中心资源好,加上南安良好的区位优势,实体经济发展扎实,通过发展会展经济,可以很好带动实体经济的发展。”黄煌清告诉记者。

黄煌清所言不虚。成功会展于2014年10月竣工开始经营,展馆总面积约5万平方米,毗邻福建南石高速出入口,有城市主干道江北大道,省道308线及霞美、省新泉三高速出入口,距泉州机场约40公里,距厦门机场约90公里,距泉州高铁站10多公里,交通十分便利,具有承接大型、专业展会的极佳优势。

而此前,成功会展承办水暖展、农博会、机械设备展等大型展会,加上几场零星的小型展会。在行业相关人士看来,成功会展中心利用率不高,管理不够专业,没有发挥应有作用,走到较为被动的局面。如何盘活成功会展,充分利用起来?是目前急需解决的。

引进专业、优质、高端资源嫁接成为共识。经过多方考察,广东亚联公司成为极佳对象。改革开放以来,广东、福建的沿海城市取得了翻天覆地的变化,社会经济得到了飞速发展,推动经济快速发展的会展业,广东走在了全国前



列,亚联展览便是会展业的佼佼者。

翻开亚联展览业绩表可见一斑,据亚联展览董事长、成功会展公司董事长方平介绍,公司于2014年接手运营“广东中山博览中心”,2019年又顺利承接运营“佛山国际会议展览中心”。凭借专业的会展管理服务体系,相关场馆使用率大幅提升。

实际上,在组建新公司过程中,成功会展已经在对接业务。8月21日—23日,中华环保联合会将在南安举办2021全国挥发性有机物(VOCs)污染防治科技大会暨2021全国挥发性有机物(VOCs)污染防治技术装备博览会,2021全国恶臭污染物测试、环境监测与控制技术装备展览会。预计展览面积1.5万平方米、技术装备展商300家,预计有2万人次专业观众到场参观交流。

在黄煌清看来,这就是实力的体现。此次,在短短1个多月,新公司团队也已到位。接下来将双方精诚合作,将南安会展活动越做越好,更好地助力会展经济发展,从而也能带动新业态、新经济进入南安。

做大做强南安会展经济

成功会展公司的组建,意义非凡。“标志着南安的信息交流、技术进步和商品流通有了新的载体,将对提升南安城市发展产生重大的推动作用

用,将全力推动南安会展业朝着规模化、专业化、品牌化的方向阔步向前。”黄煌清表示,南翼集团将以提升南安会展业的整体竞争力、推动南安会展业走向全国为己任,帮助成功会展公司不断提升服务质量、不断提高客户体验,为全国客户持续创造价值。

“我1993年开始从事会展业,在这个行业打拼了近30年,亲眼见证、亲身经历了数百上千个会展活动了,为当地经济带来了巨大的拉动作用,也目睹了很多行业通过会展的举办几年时间就做大做强了。”作为亚联展览董事长、成功会展公司董事长,方平亦收获了沉甸甸的荣誉,先后担任粤港澳大湾区会展城市联盟副主席、广东会展组展企业协会副会长、泛珠三角会展城市会展联盟理事、中国会展协会联盟理事、中山市会展协会会长、多个高校的校企合作委员会主任委员。

他在致辞中表示,改革开放40多年来,各地政府对会展业情有独钟,南安也不例外。此次与粤港澳大湾区联姻、与广东亚联结盟,共同组建了成功会展公司,这不是简单的招商引资,而是把粤港澳大湾区的资金、技术、信息、人才等资源都引到了南安,流到了福建。

根据双方约定,亚联展览每年将在成功会展举办不少于24场的会展和活动,包括家博会、汽车文化节、食品博览会、动漫节、泛家居博览会、全球

青年泛家居设计大赛、文化产业博览会、娱乐设备展览会、消费品博览会等一大批会展活动,加上原有举办的水暖展、农博会、机械设备展、汽车展等。这些展览和活动,将为南安带来成百上千万的人流量,可为南安带来巨大的经济效益,为产业发展、贸易投资带来的效益更难以计数。

还有直接见效的是,可以迅速提升福建、南安等地的会展设计、活动策划和会展服务水平,对标大湾区发达城市,让南安会展用最短的时间赶上全国行业最高水平。方平透露,最近,他们在大湾区联合了多家知名会展企业、研究机构、多名教授学者成立一家县域会展研究院,专门研究和开发县域会展经济、文旅创意,南安是重点研究和开发的会展城市之一,不久的将来,南安会展产业将成为全国的一块金字招牌,福建会展业的一面旗帜。

将以成功会展为平台,利用南翼集团巨大的本土资源,亚联展览丰富的会展行业经验,以及行业影响力及资源,进行充分整合,将成功会展打造成福建地区会展场馆经营管理的行业标杆和模板,同时配套会展地产的开发与经营,借此带动福建会展业的发展,做大做强南安会展经济。展望未来,方平这样规划,通过努力运营,将南安的会展行业排名进入福建前三,全国县域会展行业排名前十。

金穗米业五常种植基地正式签约

本报讯 (记者 李杨瑜) 日前,就合作共建千亩有机五常大米种植基地,福建泉州市金穗米业有限公司与黑龙江龙乾农业发展有限公司在五常市举行签约仪式。

五常因米而兴、因米而闻,是中国优质稻米之乡,有“千年水稻,百年贡米”之称。据了解,该稻谷种植基地位于黑龙江五常市龙凤山水库的源头,是五常大米的核心产区,总共3300亩,分别在五常市龙凤山镇辉煌村、石庙子村等地区。

金穗米业作为国家优质粮食工程“中国好粮油”示范企业,本次与黑龙江五常市龙乾农业合作共建的千亩有机五常大米种植基地正式签约落地,不仅是在深化福建和黑龙江的粮食产销协作,为福建市场引入更多优质粮食,也是在践行金穗米业“为消费者提供健康安全、放心、营养美味的产品”的企业使命。后期金穗米业与龙乾农业将开发和推广更多的优质五常系列大米,满足广大消费者日益增长的多元化需求。

“专业专注,34年只为磨好一粒米。”现在的金穗米业已成为福建省高校粮油采购基地,每年为福建省内各高校提供粮食上千吨。也是省级农业产业化重点龙头企业、大型的大米加工企业,日产大米600吨,可供240万人吃一天。而董事长林建全也先后被评为“福建省改革开放40年食品工业突出贡献企业家”“粮安之星”等荣誉,并担任福建省粮食行业协会大米分会会长。

“设计创新与石材发展”主题沙龙在水头举行

本报讯 (记者 蔡静琦) 日前,以“设计创新与石材发展”为主题的沙龙在英良印象五号石材文化创意园景区举行,多位石材行业大咖畅谈想法。

“自2017年开始,石博会就尝试性接触设计行业,到2020年引进国内设计大师的精彩亮相,都得到石材界的大力支持和不同的反响。”执展21年水头石博会的总干事潘鹏章表示,对于即将举办的第22届水头石博会,和往年相比将会在设计方面呈现五个不一样的内容和主题。他希望更多石材界的企业家们来关注水头石博会,一起发声,将水头打造成更有高度的“世界石都”。

中国石材产业从最初的粗犷式生长到规模化,再到现在的品牌化。英良集团总裁齐飞坦言,这个改变除了行业的竞争以外,还有其他建材行业的崛起,故而促进了石材行业的改变。作为行业的品牌之一,英良和设计师的结合,也为石材行业的发展做了一个好的理念提升。齐飞更是结合设计大师曾建龙和黄全的作品,用天然石头创造艺术。对于石材行业的“破圈”,齐飞希望不仅业内人士能够全部参与进来,也希望跨界的艺术家、设计师能够一起参与,将天然石材的优点发挥到淋漓尽致。

在杰力实业董事长徐丁杰看来,设计对于产品的重要性在于材料上的沟通。产品设计的好坏,到使用再到落地,中间最不可缺少的是沟通,要通过行业专业人士在设计方面引进和衔接更多的人才。

“素材库是结合设计的基础,石材企业如何以最‘轻’的方式去建立也尤为关键。”链石商城总裁杨加强认为,石材产业素材库的建设指日可待,在信息化时代,企业的素材库可以融合线上而形成产业素材库,以此来拉近与设计师的连接。

邮储银行南安市支行 与柳东社区共建信用社区

本报讯 (记者 苏清彬) 近日,邮储银行南安市支行与柳东社区举行共建信用社区签约授牌仪式。随着信用社区的建成,双方将共同搭建融资服务平台和社会信用体系,为社区村民提供方便、快捷、全面的金融服务。

现场,邮储银行南安市支行副行长黄燕春与柳城街道柳东社区书记汪世奔签订《银村共建信用村合作协议》,并进行信用村授牌。

柳东社区曾连续两次被南安市委、市政府评为“和谐社区”。黄燕春表示,针对信用社区内的信用户贷款,邮储银行将给以一定优惠政策:一是对于信用良好的客户视金额可予以免担保,帮助解决担保难问题;二是利息上比同等无担保贷款客户更优惠;三是5年办一次手续,5年内可循环使用,随借随还,有用有算利息,作为日常的备用金;四是在审批额度及审批手续上给予优先办理。尚未登记的新客户,会后也可登记信息参与用户的评定。

当天,汪世奔带领党员重温入党誓词,向年龄达到50周岁的老党员颁发“光荣在党50周年”纪念章及慰问金,并一起学习党史。

南安企业家参与投资的《奋斗吧青年》泉州开机

本报讯 (记者 苏清彬) 7月1日,由传奇星途影业(福建)有限公司、正向(福建)文化传媒有限公司、天客浩瀚星河影业、泉州市侨界青年联合会联合出品的《奋斗吧青年》在泉州举行开机仪式。

作为泉州市侨界青年联合会会长、传奇星途影业创始人和正大文化传媒创始人,南安市欧美同学会会长黄华春代表所有出品方为开机仪式致辞。至此,由南安企业家参与投资的喜剧电影再次成为关注的焦点。

《奋斗吧青年》又名《创业之王》,由开心麻花导演陶亮执导,浦宇担任编剧,

演员张一鸣、于文文、王成思、熊乃槿、张晨光、许绍雄、杨静等共同出演。电影讲述当代青年励志奋发图强的故事,故事主角作为当代青年的缩影,彰显了时代浪潮之下爱拼、坚韧、积极、迎难而上的精神特质。这部电影用喜剧形式讲述的当代草根青年奋斗成长故事引发观众期待。

“幸福需要靠奋斗,星光不负赶路人。希望通过电影《奋斗吧青年》这样主旋律的文艺作品,来反映和引领我们这个时代的新风尚。”对于这部电影,黄华春充满期待。他在接受记者采访时表示,电影这项影响世界文化发展进程的现代艺术,自1910年始传入泉州,便与

这座历史文化名城结下不解之缘。也是在这个银幕百年大舞台上,泉州乃至闽南地区特有的文化积淀、风土人情,通过光影的演绎,绽放出夺目的光彩。100多年过去了,泉州更需要一部由泉州青年全程参与、充满青春活力、洋溢侨乡风情,叫好又叫座的经典佳作,在百年银幕上写下不朽篇章。

《奋斗吧青年》全员阵容强大。导演陶亮因电影《西虹市首富》以及《我和我的家乡》、同年与沈腾、马丽登上央视春晚而被观众熟知。主演张一鸣为《西虹市首富》中男主角的黄金搭档,出色的表演令观众印象深刻。主演于文

文作为2018年爱情片票房冠军《前任3:再见前任》中的女一号,一首《体面》传唱大江南北,脍炙人口。主演王成思凭借在众多爆款电影中的角色塑造广受好评,今年更是以《赘婿》冲上热搜一角赢得观众叫好。而主演熊乃槿在喜剧电影《心花怒放》、古装玄幻连续剧《青云志》中的表演同样赢得观众喜爱,本次出演独立女性角色,熊乃槿也表示是自己一直以来非常想要尝试的角色。

据悉,《奋斗吧青年》全片在闽南取景,甄选了众多能代表闽南城市发展和建设成就的地点作为影片主场景。